
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃODOMlNGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 09!1! SESSÃO ORDINÁRIA· 
DIA 25 DE MARÇO 2025 

ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (12) PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA (16ª) 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (12) ANO. 

PRESIDENTE: ADEVANILSON SANTANA 
1!! SECRETÁRIO: ISRAEL BISPO 
22 SECRETÁRIO: ISRAEL BISPO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos vinte cinco (25) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte cinco (2025), no plenário" Ver. 
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: ACÁCIO TEMÓTEO, ANDERSON 
SOUZA, AVANILSON FERREIRA, JOSÉ VALDEMIR, WASHIGTON SOUZA, 12 secretário ISRAEL BISPO e o vice
presidente JOSIVALDO BARBOSA. Ausente o vereador JÚLIO RENOVATO. O senhor presidente ADEVANILSON 
SANTANA secretariado pelo 12 secretário ISRAEL BISPO declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata 07 da Sessão Ordinária do dia 18 de março 
e Projeto de Resolução n2 02/2025 do Ver. Israel Bispo. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores: 

O SR. VEREADOR ISRAEL BISPO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Pediu das autoridades competentes do município para tomar as providências 
a respeito dos condutores de motocicletas que praticam direção perigosa em via pública, e usam a moto sem 
miolo para fazer barulho, que deveriam serem punidos e consequentemente evitar acidentes. Concedeu 
aparte ao vereador Jó, em uso da palavra se somou ao pronunciamento do colega. Disse que mora·na avenida 
e o barulho das motos faz muito incomodo, que as autoridades devem tomar as providências cabíveis. 
Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Israel cobrou do prefeito que coloque placas de sinalização, 
indicação de velocidade, de pare, na intenção de téntar evitar uma tragédia. Pediu o apoio dos colegas com 
relação do projeto de resolução 02/2025, o qual altera o tempo de uso da tribuna, dando ó direito de todos 
os vereadores usar o tempo de 10 minutos para cada, deixando assim mais democrático. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Parabenizou o vereador Israel pelo projeto de resolução a respeito do uso 
áa tribuna, dando espaço a todos, que já podia contar com o seu voto a favor. Falou a respeito do projeto que 
atualiza o salário dos funcionários do município, agente de saúde, agente de endemias, conselheiros tutelares. 
Ressaltou que deveria reajustar o salário dos professores também, cobrou o projeto sobre o reajuste do 
gestor. Questionou quando o prefeito vai pagar o retroativo dos professores, o qual foi feito um acordo e 
ainda faltava 3 parcelas. Disse que alguns professores não aderiram ao empréstimo a respeito do décimo e 
que estavam sem receber, pois era um direito deles. Comentou também a respeito das placas de sinalização 
no município, que era muito importante, pois trazia mais segurança e também deixa a cidade mais organizada, 
cobrou da gestão. Parabenizou o vereador Israel pelo pronunciamento a respeito dos projetos de sua autoria. 
Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Parabenizou ao deputado estadual Kaká Santos pela passagem de seu 
aniversário e agradeceu ao mesmo por está enviando uma ambulância para o município. Parabenizou o 
vereador Israel pela sua cobrança das autoridades a respeito das motos que fazem ruídos, como também 
direção perigosa em vias públicas. Disse que já tinha feito um projeto com o mesmo objetivo e que iria dá 
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prosseguimento. Citou também que iria apresentar outro projeto o qual estabelece mecanismo, para ser feito 
denuncias para quem faz queimadas a céu aberto prejudicando a cidade, a nossa população. Comentou que 
vai apresentar um projeto de bastante pertinência, o qual trará uma boa qualidade aos pequenos agricultores 
na nossa cidade. Concedeu aparte ao vereador Anderson. Em uso da palavra parabenizou o vereador por 
protocolar os projetos de grande importância como também o vereador Israel com os seus projetos. 
Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Washington concedeu aparte ao vereador Jó, em uso da palavra 
agradeceu pela parte. Comentou sobre o acontecido da noite de natal, disse que foi uma baderna, que ligou 
para 190 não teve êxito e acabou ligando para outros conhecidos, mas só apareceu uma viatura 2 horas depois 
que já tinham parado. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Washington concedeu aparte ao vereador 
Israel, em uso da palavra parabenizou o colega pelo pronunciamento. Agradeceu a comunidade católica do 
povoado Tapera pela recepção na missa de São José, como também ao padre Adriano. Agradeceu. Retomando 
a palavra o vereador Washington. Ressaltou que os projetos iriam trazer mais qualidade de vida para o povo, 
pediu a colaboração dos demais. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: projeto de lei complementar 01/2025, aprovado em 
segunda discussão por unanimidade, projeto de lei complementar 02/2025, aprovado em segunda discussão 
por unanimidade e o projeto de 03/2025, aprovado em segunda discussão por unanimidade. 

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito. 

O SR. ADEVANILSON SANTANA: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/ SE, 25 de março de 2025. 

JÚLl�VATO 
2�:��rio 
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LISTA DE PRESENÇA 

ASSINATURA DOS SENHORES VEREADORES QUE ESTAVAM PRESENTES NA 
11ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 01 DE ABRIL DE 2025 

Adevanilson Santana Macedo (Presidente) f) drvAv/.eso N �- t"\,A� tJD

Júlio Renovato dos Santos (2° Secretá 10) 

r ::: � Acãcio Temóteo Santiago (Vereador) j=_,,= 
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